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1
Anfrage der CWE-Fraktion betr. Nutzunl der frei werdenden Riaumlich-

keiten am und im Dorfgemeinschaftshaus Pilgerzell nach Umzug der Feu-
erwehr

Sehr geehrter Herr GroB,

die CWE-Fraktion méchte in der nichsten Sitzung folgende Fragen miindlich und
schriftlich beantwortet haben:

Anfrage: 1) a) Gibt es bisher Uberlegungen der Gememdeverwaltung iber die zu-
kiinftige Nutzung der frei werdenden Raumlichkeiten (Versamm-
lungsraum im Untergeschoss, Garagen) im und am DGH Pilgerzell
nach Umzug der Feuerwehr ins neue Feuerwehrhaus ?

b) Wenn ja, welche ?

2) Wie wird sicher gestellt, dass die Bestimmungen nach § 1, Abs. 2 mit
Anlage 1 Ziffer 8, der Geschiftsordnung fiir die Ortsbeiréte (Anhorung
bei wichtigen Angelegenheiten) bei den zu erwartenden Nutzungsénde-
rungen eingehalten werden ?

Mit freundlichen Griilen

(&l

riinkorn

(CWE- Fra§10n5v0r31tzender)
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Antwort des Gemeindevorstands zu

1. a) Gibt es bisher Uberlegungen der Gemeindeverwaltung iiber die zukiinftige Nut-
zung der frei werdenden Raumlichkeiten (Versammlungsraum im Untergeschoss,
Garagen) im und am DGH Pilgerzell nach Umzug der Feuerwehr ins neue Feuer-
wehrhaus?

Ja

b) Wenn ja, welche?

Vermutlich kann ab Herbst/Winter 2021 nicht jedem U3-Kind ein Betreuungsplatz ange-
boten werden. Es gibt die verwaltungsinterne Uberlegung tibergangsweise eine Not-
gruppe einzurichten. Die Gruppe soll gleichzeitig Startgruppe fur den Kindergarten ,Zau-
berwald” sein und mit Fertigstellung der Einrichtung dorthin umziehen.

Ob die Uberlegungen tiberhaupt umgesetzt werden kénnen, dazu sind noch Behorden-
kontakte mit der Kindergartenfachaufsicht, dem Brandschutz, der Unfallkasse und dem
Gesundheitsamt erforderlich.

2. Wie wird sichergestellt, dass die Bestimmungen nach § 1, Abs. 2 mit Anlage 1
Ziffer 8, der Geschiftsordnung fiir die Ortsbeirdte (Anhorung bei wichtigen Angele-
genheiten) bei den zu erwartenden Nutzungsénderungen eingehalten werden?

Den mit der Umsetzung in verantwortlicher Position betrauten Mitarbeitern ist die Bestim-
mung der Anhérung des Ortsbeirates bekannt und sollte daher eingehalten werden.

I, 29.06.2021

Blrgermeister






